

车企拿出真实惠才能撬动销售

随着“金九银十”汽车传统销售旺季的到来，持币观望的消费者开始盘算何时出手置办新车。汽车厂商也适时增加了优惠力度，并在汽车个人贷款上下足功夫，纷纷推出了花样繁多的个人汽车贷款，以争取更多的新买家。



上海通用汽车金融合同量走势显示，2008年个人贷款购车不到7万辆，而去年已接近34万辆。同时，豪华品牌车企也在汽车个人贷款上发力，谋求销量的更快增长。以奥迪为例，在消费者购买旗下车型时，贷款购车比全款购车能够享受更多优惠。而凯迪拉克近日针对SRX 3.0L精英型，更是推出了“五年超长贷”金融购车政策，打破了汽车个人贷款2-3年贷款期的常规。

目前，越来越多的汽车厂商开始意识到汽车个人贷款的重要性，并在该领域投入大量资金。据统

计，截至去年，我国汽车金融公司由最初的3家发展到17家，总资产规模由2005年的60亿元发展到2600亿元。J.D.Power亚太公司中国区汽车金融研究高级经理杨绪曾预测，2015年到2020年，中国汽车市场的金融总量将从6700亿元发展到1万亿元。

对于汽车厂商来说，建立汽车金融公司，通过金融手段向消费者提供购车贷款，降低了购车门槛，将吸引更多消费者，这是经销商与汽车厂商所普遍看重的。同时，对于一些有能力进行全额付款的消费

者来说，通过分期付款的方式可以购买更加高端的车型，也有助于经销商提高净车销售利润。

实际上，相对于汽车企业加大汽车金融投入以及变着花样推出个人贷款产品来说，消费者更关心贷款价格能否让购车更便宜。但是，4S店有时给出的贷款价格并不透明。此外，繁琐的手续也让消费者摸不着头脑。汽车个人贷款如同一块被不断做大的蛋糕，当前汽车厂商应该对利率、手续费以及贷款手续等进行合理调整，才能让更多消费者在这块“蛋糕”上咬下第一口。

保养课堂

汽车轮胎保养很重要

轮胎的“健康”与气压密不可分，胎压异常会引起轮胎局部磨损、操控舒适性降低、油耗增加等问题，从而导致爆胎。所以保持标准胎压并实时监控胎压变化，是预防爆胎的关键。

胎压仪

车主都知道胎压应保持在厂商要求的标准气压范围内，因此，经常检测胎压十分有必要。其次，车辆高速行驶时，胎温快速升高仍然可能会导致胎压异常，埋下事故隐患。实时监测高速行驶中的轮胎胎压也尤为重要，“TPMS”是一种轮胎气压实时检测系统，它将传感器安置在钢圈内侧，通过无线传输，在液晶屏上显示胎压和胎温，一旦出现异常，系统就会自动报警。

轮胎充氮气

高速行驶中产生的高温会导致胎压异常，排除车胎内原有空气，充填干燥氮气，可较长时间维持正常胎压。因为氮气是惰性气体，膨胀系数低，不轻易随温度变化而上升，可将爆胎几率降至最低。另外，由于氮气不含水分，还可延缓轮胎内壁的氧化速度。

花纹

轮胎的花纹块是车辆中

唯一与地面接触的部件。经过与地面长期的摩擦，花纹逐渐变浅，当磨损到更换标记时，就应停止使用。然而不少车辆因个别轮胎或轮胎的局部磨损严重，而不得不提早报废。

四轮定位

开车一段时间后，会出现车辆跑偏、方向盘发沉、轮胎单侧磨损等问题，这是车轮定位角度偏移所致。此时应对车辆进行四轮定位检测，如超出允许范围，立即进行调整。

动平衡

更换轮胎、轮毂或车轮受过巨大撞击，会导致车轮的质量分布不均，行驶时会感觉方向盘抖动，车辆颠簸、摇摆，还会导致轮胎磨损加剧。若想消除这种状况，就须给车轮做动平衡。此外，美轮美换汽车轮毂改装专家提醒车主应尽量改正猛踩刹车、急转弯、快速起停步等不良驾驶习惯，以降低轮胎磨损，延长轮胎使用寿命。

(本报综合)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary
1984-2014
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

造好每一辆大众
只为每一位大众



30 LIMITED

上海大众30周年纪念款 全系感恩登场

从30年前的第一辆大众，到今天的每一辆大众，无不承载着同样的信念：造好每一辆大众，只为每一位大众。为感谢一路坚定同行的您，上海大众30周年纪念款车型全系感恩登场，搭载多项30周年专属配备，携手每一位大众，创享美好明天。



枣庄市众致汽车
销售服务有限公司

光明路店：0632-8268866
西外环店：0632-3823666
服务热线：0632-8268997

8268877
8268998

地址：光明大道西外环转盘向西5公里路北
地址：西外环北首钓鱼台转盘南200米路东
24小时救援电话：0632-8268999



立刻扫描二维码，申请试驾



Das Auto.